

## কনসিকিউটিভ ইনভেস্টমেন্টস অ্যান্ড ট্রেডিং কোম্পানি লিমিটেড

রেজি. অফিস: ২৩, গণেশ চন্দ্র এডিনিউ, ৪র্থ তল, কলকাতা-৭০০০১৩

Website: www.consecutiveinvestments.com, E-mail Id: tricon014@gmail.com

ফোন নং: ০৩৩-২২১৪৪৫৭, C.IN NO.: L67120WB1982PLC035452

### অতিরিক্ত সাধারণ বার্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা বিজ্ঞপিত করা হচ্ছে যে কনসিকিউটিভ ইনভেস্টমেন্টস অ্যান্ড ট্রেডিং কোং লিমিটেডের সদস্যদের অতিরিক্ত সাধারণ সভার বৈঠক (ইভিএম) সদস্যদের বৃহস্পতিবার, ১৬ নভেম্বর, ২০২৩ তারিখে সকাল ১১.৩০ মিনিটে কোম্পানির রেজি. অফিস ২৩, গণেশ চন্দ্র এডিনিউ, চতুর্থ তল, কলকাতা-৭০০০১৩ ঠিকানায় অনুষ্ঠিত হবে যার ব্যবসায়িক বিজ্ঞপ্তি পাঠানো হয়েছে ইলেকট্রনিক মেথডে ইমেল আইডির মাধ্যমে ডিপোজিটরি পার্টিসিপ্যান্টস (ডিপি) অথবা কোম্পানির রেজিস্ট্রার এবং শেয়ার ট্রান্সফার এজেন্ট (আরটিএ) অর্থাৎ মেসার্স মাহেশ্বরী ডাটামেট্রিক প্রাইভেট লিমিটেডের মাধ্যমে। ২০১৩ সালের কোম্পানির আইনের ১০৮ ধারা অনুসারে, রুল ২০ অফ দি কোম্পানিজ (পরিচালন এবং প্রশাসন) সংশোধনী রুলস ২০১৫ এবং রেগুলেশন ৪৪ অফ দি স্বেবি (স্কেমীয়ালয় ও ব্যাখ্যামূলক বিবরণী) রেগুলেশন ২০১৫ অনুসারে সদস্যদের ইলেকট্রনিক মোডে পাঠিয়ে দেওয়া হয়েছে। সমস্ত প্রস্তাব এর বিজ্ঞপ্তি ন্যানাল সাভিসেস ডিপোজিটরি লিমিটেডের (এনএসডিএল) মাধ্যমে।

রিমোট ই-ভোটিং এবং সরঞ্জাম সফটওয়্যার বিজ্ঞপ্তি কার্যকর করা হয়েছে যা নিম্নরূপ:

- (ক) রিমোট ই-ভোটিং শুরু হবে সোমবার, ১৩ নভেম্বর, ২০২৩ তারিখে সকাল ৯টায় এবং শেষ হবে বুধবার ১৫ নভেম্বর, ২০২৩ তারিখে বিকেল ৫টায়। কোম্পানির ব্যক্তিগত ভাবে অথবা ডিম্যাটরেলাইজড ফর্ম কাট অফ তারিখ ৯ নভেম্বর, ২০২৩। একজন ব্যক্তি যিনি রেজিস্টার্ড অফ মেম্বারে অথবা বেনিফিশিয়াল ওনারে কাট অফ তারিখে পরে যুক্ত হয়েছেন তিনিও রিমোট ই-ভোটিং ব্যবস্থার মাধ্যমে ভোটাধিকার প্রয়োগ করতে পারবেন।
- (খ) একজন ব্যক্তি যিনি কোম্পানির সদস্য হয়েছেন কাট অফ তারিখের পরে অর্থাৎ ৯ নভেম্বর, ২০২৩ তারিখের পরে তিনি লগইন আইডি এবং পাসওয়ার্ড পেতে পারেন [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in)-এ আবেদন পাঠিয়ে অথবা প্রদত্ত টোল ফ্রি নম্বর এনএসডিএল: ১৮০০-২২২-৯৯০২ নম্বরে যোগাযোগ করতে পারেন।
- (গ) ইলেকট্রনিক ভোটিং ব্যবস্থার মাধ্যমে অথবা ব্যালট পেপারের মাধ্যমে সদস্যরা সমস্ত যোগ দিতে পারেন। যে সমস্ত সদস্যরা রিমোট ই-ভোটিং ব্যবস্থার মাধ্যমে ভোটাধিকার প্রয়োগ করেছেন তারা বার্ষিক সাধারণ সভায় যোগ দিতে পারবেন কিন্তু পুনরায় ভোটাধিকার প্রয়োগ করতে পারবেন না।
- (ঘ) শ্রী অনুরাগ ফতহপুরিয়া, প্রাক্সিসিং কোম্পানি সেক্রেটারি (এসসিএস-৩৪৪৭১) স্ক্রুটিনাইজার হিসাবে নিয়োগ করা হয়েছে ই-ভোটিং প্রক্রিয়া ও ফিজিক্যাল ব্যালট প্রক্রিয়া স্বচ্ছ ও সুষ্টভাবে সম্পন্ন করার জন্য।

বর্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি অনুসারে যোগদানের স্লিপ এবং প্রস্তুত ফর্ম কোম্পানির ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে [www.consecutiveinvestments.com](http://www.consecutiveinvestments.com) ওয়েবসাইটে এবং স্টক এক্সচেঞ্জের ওয়েবসাইটে অর্থাৎ [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) এবং বর্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি একটি কপি পাওয়া যাবে এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইটে [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com)-এ।

রিমোট ই-ভোটিং-এর ফলাফল ঘোষিত হবে বৈঠক শেষ হওয়ার আটক্লিক ঘণ্টার পরে। উক্ত ফলাফল, স্ক্রুটিনাইজারের প্রতিক্রিয়া পাওয়া যাবে কোম্পানির ওয়েবসাইটে [www.consecutiveinvestments.com](http://www.consecutiveinvestments.com)-এ এবং এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইটে [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com)-এ। উক্ত তথ্য স্টক এক্সচেঞ্জের ওয়েবসাইটে পাঠানো হয়েছে যেখানে কোম্পানির শেয়ার তালিকাভুক্ত হয়েছে, অর্থাৎ বিএসসি লিমিটেড এবং ক্যালকাতা স্টক এক্সচেঞ্জ লিমিটেডে।

পরিচালক পর্ষদের আদেশানুসারে

কনসিকিউটিভ ইনভেস্টমেন্টস অ্যান্ড ট্রেডিং কো. লিমিটেড-এর পক্ষে

ছন্দ: কলকাতা

তারিখ: ১৮.১০.২০২৩

নবীন কুমার সামন্ত

(কোম্পানি সেক্রেটারি)